

菏泽开发区召开统计调度专题会议

确保高质量完成各项目标任务

本报讯（通讯员 小锴）10

月19日，菏泽开发区召开统计调度专题会议，针对企业纳统、工业增加值、人口普查等问题进行安排部署，菏泽开发区党工委书记、管委会主任李国珍参加会议。

会议听取了统计部门、街镇主要负责人等的情况汇报，分析当前形势，研究政策措施，确保全

面完成目标任务。

会议指出，统计工作量大，人员少、任务重、难度大。工作要想做好，必须做到街镇党政负责人亲自过问、亲自调度；分管同志必须靠上，加强工作力度；统计站同志一定要胆大心细，服从上级安排，主动工作，克服困难，多付出，把这项工作做好做实。

会议强调，针对企业纳统工作，统计部门要统筹全区情况，对街镇要指导到位，上下连通，上下沟通，做好科学分析、指导，把问题解决得更具体、更可靠、更科学。针对工业增加值数据，要再摸查、再研报，做到不漏报、不瞒报，精准有度，把握住时间节点，确保高质量完成各项目标任务。

打造红色品牌 筑牢“头雁工程”

本报讯（通讯员 小锴）10

月20日，菏泽开发区党工委四级调研员刘洁灏主持召开农村基层党建工作推进会，对前期农村基层党建工作调研情况进行总结反馈，并部署下步工作。菏泽开发区编办主任钟亚，各街镇组织委员、党务办主任参加会议。

会上钟亚对头雁工程、领办合作社、强村贷等工作进展情况进行了通报。刘洁灏对各社区（村）红色品牌创建、软弱涣散党

组织整改工作成效予以肯定，同时要求各街镇要以三会一课制度为基础，继续扎实推进基层党建工作。刘洁灏并对下步工作进行安排部署：一是安排好任务进度。各街镇要按照市委组织部要求，统筹兼顾，全力打造党支部领办合作社；利用好“强村贷”这一惠农政策，助力合作社发展。二是打造好红色品牌。软弱涣散党组织已基本整改完毕，下一步要把软弱涣散党组织

全部打造成“头雁工程”；各街镇要继续提升红色品牌的数量和质量。三是谋划好换届选举。各街镇要提前谋划明年的换届选举，深入调研，及时沟通，确保换届选举100%一肩挑。四是发展壮大村集体经济。要继续发展壮大村集体经济，确保村集体年收入高于5万；同时出台相应的奖励措施，对集体经济发展好，带动村民共同致富的支部书记、班组长成员进行奖励。

岳程街道办：

撑起贫困群众健康“保护伞”



本报讯（通讯员 王硕）为贯彻落实健康扶贫工作措施，坚决打赢脱贫攻坚战，做实做好群众的“健康守门人”，连日来，岳程街道社区卫生服务中心通过开展健康扶贫宣传义诊、入户走访履约等多种多样的活动，打通健康扶贫服务群众“最后一公里”。

10月17日上午，岳程街道社区卫生服务中心组织医护人员开展健康扶贫义诊活动。岳程街道社区卫生服务中心医务人员为群众免费进行血糖、血压等相关检查，同时还开展了疾病咨询、健康宣教等活动，向群众积极宣传健康扶贫惠民政策，为高血压、糖尿

病、关节炎等慢性病患者普及健康知识，提高了群众“早检查、早发现、早治疗”的健康意识，真正做到“送知识、送健康”到百姓身边。

连日来，岳程街道社区卫生服务中心组织14个家庭医生签约团队近80余人，到辖区44个社区971户建档立卡贫困户家中进行入户走访，全面了解辖区贫困人口的健康状况。

岳程街道办通过入户随访、宣传政策，让贫困户足不出户就享受到了方便贴心的医疗卫生服务，帮助他们提高健康意识，养成良好的生活习惯，有效预防和减少疾病，从生活习惯及思想上去病灶、拔病根。

接连救助群众，彰显“暖警”风采



本报讯（通讯员 小锴）有人突发疾病急需就医、有人被机器割伤急需送医、有人摔伤需要就医……接连五天，菏泽开发区交警陆续接到多起求助。接到求助后，民警警车开道，为急需救助的病人开通“绿色通道”，为病人争取救治时间，切实担负起人民警察的神圣使命。

男子手部受伤，交警紧急送医

10月11日16时55分许，菏泽开发区交警大队教导员孙慧丽在市和平路菜市场督导检查工作时发现，一男子因装修操作失误手部受伤，急需前往医院进行治疗。

病情就是命令，情况十分紧急，如果稍有耽搁，伤者就会错过最佳治疗时机，一分一秒都关乎伤者安危。孙慧丽立即将求助信息转告长江路中队。接到求助后，带班队长陈国庆立即安排执勤交警曹生龙、苗志峰驾驶警车将受伤男子送往医院。鸣

警笛、闪警灯，并使用喊话器提醒沿途车辆注意避让。同时，联系指挥中心开通绿波带，仅仅用了三分钟的时间便将伤者送到附近医院，为受伤男子赢得了宝贵的就医时间。

老人心脏病复发，交警飞驰救助

10月12日13时20分许，菏泽开发区交警大队长江路中队接到支队指挥中心指令，称在东城国际小区有位老太太突发心脏病，急需前往医院进行抢救，希望交警同志提供帮助。

接到指令后，长江路中队带班民警曾清晏第一时间安排执勤交警李昂、吴彤与求助者联系，并与求助者在市长江路、武汉路口成功会合。由于沿途车辆多，为给患者赢得最佳的救治时间，执勤交警利用喊话器，提示其他车辆避让，在确保安全的前提下，执勤交警驾驶警车飞奔疾驰、争分夺秒，仅仅用了9分钟的时间便将患者送到市立医院。

女子不幸摔伤，交警紧急救助

10月15日8时15分许，早高峰期间，菏泽开发区交警大队长江路中队执勤交警马承祥在市长江路、人民路口疏导交通，维护交通秩序时，身后突然传来碰撞的声音，他扭头一看，发现一女子昏倒在地上，旁边还倒着一辆电动车。

马承祥立即上前查看，只见该女子头部出血、全身抽搐，受伤严重。为尽快救助伤者，他立即拨打120急救电话。在等待救护车期间，马承祥用手托着女子的头部，不敢移动女子的身体，防止女子第二次受伤。其间，执勤交警还加强现场管控，疏导围观群众，保障救援通道畅通。

在救护人员到达现场后，由于伤者受伤严重，执勤交警还协助救护人员开展紧急救助，最后合力将伤者抬上救护车。直到急救车驶离，执勤交警才离开现场，回到岗位上。

陈集镇：脱贫攻坚和安全生产两不误

本报讯（通讯员 王召盘）10月19日上午，陈集镇召开重点工作会议，对脱贫攻坚和安全生产工作进行安排部署。陈集镇党委副书记、镇长黄贤立，镇党委副书记李栋平参加会议。

黄贤立首先传达了省扶贫办督查其他县区发现的问题及省市最新工作要求。主要对省核查情况的贫困户收入、行业政策落实、档案资料、家庭卫生及生活设施、重点村退出等五个方面内容进行了学习对照，就村级帮扶人问题、第三方评估工作、省领导带队检查方面，结合陈

一环保智能处理设备项目落户菏泽开发区

本报讯（通讯员 小锴）10月17日，菏泽市“双招双引”返乡创业“西部地区”座谈会暨返乡创业项目签约仪式在甘肃省兰州市举行，菏泽开发区党工委委员、党群工作部主任孔鲁民，劳动人事局局长吴军，陈集镇党委书记席云明参加，并与西安博银瑞泰实业有限公司成功签约。

经过深入交流，菏泽开发区与西安博银瑞泰实业有限公司就投资环保智能处理设备项目达成合作协议。孔鲁

集镇工作实际进行了安排部署。黄贤立指出，当前，脱贫攻坚工作已经到了关键冲刺收尾阶段，各级检查验收正紧锣密鼓地进行，全体帮扶人要继续发挥吃苦耐劳、苦干实干的精神，再加把劲，把脱贫攻坚的责任扛在肩上，坚决啃下最后的硬骨头。黄

贤立传达了近日市委常委、常务副市长王磊在安全生产工作会议上的讲话精神，指出秋冬季节是火灾高发、频发期，全镇上下要绷紧安全生产这根弦，警钟长鸣，常抓不懈，以“万无一失”防止“一失万无”。

民表示，菏泽开发区将提供全方位优质服务，集中优势资源，大力推进项目建设，做到早启动、早建设、早投产。西安博银瑞泰实业有限公司董事长乔晓峰表示，博银瑞泰是一家数十年致力于土壤治理、生态修复、环保处理技术和设备研发与生产的企业，这次将研发与生产基地放在菏泽开发区，是看好这里的发展前景和投资环境，愿意投身这片热土，更愿意为菏泽开发区的发展与腾飞贡献绵薄之力。